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1. /lomamiHee 3amanue

Ne549(06)

1. 60+70=130(xm/u4) ckopocTh yaajieHusi M0E310B
2. 260:130=2(4) spemsn uepe3 koropoe 260 xm
Omeemz 2 u

NeS51(a)

1. 10+8=18(xxm/u) cxopocrs comKenNs BeIOCHTIEANCTOB

2. 36:18=2(4) Bpems yepe3 KOTOPOE BCTPETATCS
Omeems 2 u

Ne554(6)

1.50-40=10(xm/4) cxopoctr coamKeHNsE MOTOUMKINCTOR

2.30:10=3(u) Bpemsi yuepe3 KOTOpPOE BTOPOii JOTOHHUT MEPBOIO
Omeems 3 u




2. 1IpoBephb pemieHNs U OTBETHI
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3. ©opMynbl U IpaBHIIa
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4. 3aroJHN Ta0IUILy

CkopocThb

Bpemst

Paccrosinue

60 xMm/u

? KM

? KM/4

150 xm

30 kM/u

40 000 m




9. IIpoBepsem 3agaun

Ned JIBuikeHune B MPOTHBOIOJJIOKHBIX HANIPABJIECHHSX
1. 3+2=9(xMm/4) ckopocTh y1ajeHNs IENIEX0A0B

2. 5*4=20(xMm) paccrosinue uepe3 4 ugaca
Omeemz 20 km

Ne2 JIBuskeHHe HABCTPeEUY APYr APYrY

1. 8+6=14(xxm/u) cxopocTh cONMKEHNS BEIOCUIIEIHCTOB

2. 28:14=2(4) Bpems yepe3 KOTOPOE BCTPETATCS

Omeemz 2 u

Ned JIBu:keHne B OJHOM HANPABIEHHH
1.80-60=20(xM/4) cxopocTh cONMKEHHST MALIHH

2.20*5=100(x™M) paccrosinue Me:kay MamuHaMu depe3 4 gaca
Omeemz 100 km




6. CioxHasg 3amaua Ha ABUKCHUE
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7. JlommomauTeabHAs 3a1a4a
50*5=250(xMm) paccrosgaue 3a 9 gacos
80*3=240(xMm) paccrogaue 3a 3 gaca

35*2=70(xm) paccrosaue 3a 2 yaca

250+240+70=560(xm) Bce paccrosHue
5+3+2=10(u) Bce Bpems
. 560:10=56(xM/1) cpeausst CKOPOCTH

OtBer: 56 kMm/u
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